

## DEPARTMENT OF RURAL DEVELOPMENT AND LAND REFORM

NO. 772

28 AUGUST 2015

**CORRECTION NOTICE**

Kindle note that a correction is hereby done in Government Notice No. 354 of March 2006 which was published on page 6 of Gazette Number 28575. The correction is made by removing the farm name Groothoek in the column of portions and inserting Dingaankop 543 KS as per land claim form and deeds registration information